	20. Sčítání zlomků s různými jmenovateli
Nelze sčítat dva zlomky s různými jmenovateli!!!
Vždy musíme nejprve zlomky rozšířit na stejného (společného) jmenovatele.
    Př.                         
1) Sečtěte zlomky (výsledek uveďte v základním tvaru):




2) Sečtěte zlomky (výsledek uveďte v základním tvaru):





	3) Sečtěte zlomky (výsledek uveďte v základním tvaru):




4) Sečtěte zlomky (výsledek uveďte v základním tvaru):









	5) Sečtěte zlomky:





6) Sečtěte zlomky:






	7) Sečtěte zlomky:





8) Sečtěte zlomky:






	9) Sečtěte zlomky:





10) Sečtěte zlomky:










